



感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋
的足跡...

大林慈院

那天傍晚因產後大出血至本院急診，非常感謝婦產科陳建翰醫師及護理師，過程順利使得病人平安出院，特此感謝！

鄭女士

耳朵反覆發炎感染好久，感謝侯思任醫師耐心解釋病因及日常注意事項，使病人了解平日保養，特此感謝！

廖小姐

臺中慈院

感恩臺中慈濟醫院醫護人員的佛手佛心視病如親照顧，因車禍送至貴院急診室，當時已昏迷神智不清，經急診室王耀健醫師及醫護人員的盡職熱心急救，轉入加護病房由神經外科李崇新醫師照顧，經醫護人員細膩的照顧得以恢復意識脫離危險期。幸運出院後門診追蹤期間，由神經外科黃伯仁主任、神經內科曾啟育主任、復健科蔡森蔚主任及復健老師陳昱廷他們細心輕聲問診關懷，厚愛病者，感恩你們辛苦醫護眾生的良醫，感恩心難以筆下形容。敬請院方多以表揚盡職熱心的醫護人員。

林女士

花蓮慈院

二六西病房林育萱護理師，上了三天小夜班，每次換班都會打招呼，多問一句「今天還好嗎？」，讓病人還有家屬感到溫暖。有一次她看到一個阿公病人服褲子太長在行走，她馬上走過去蹲下去幫忙把他的褲頭捲起來，怕阿公跌倒，看了很是感動。我問她「上小夜很辛苦吧？又是在醫學中心。」她說：「不會啊，照顧人也是滿快樂有成就感的，像有些志工年紀大了還願意服務，我還年輕不說辛苦！」她跟我女兒年紀相仿，很受她的話語感動，能有這位護理師很棒！

林小姐